

排查整治除隐患 合成作战保平安

本报讯(记者王祯 通讯员武建飞)5月30日上午,包头公安机关出动1000余名警力,对稀土高新区南壕村开展集中清查行动。据了解,这是今年包头警方第二次对治安重点地区进行集中清查整治。

当日上午8时整,包头市昆都仑区、青山区、东河区、九原区、高新区公安分局和市局交管支队、巡特警支队共1000余名警力全员集结到位,开始对南壕村开展集中清查整治。行动中,民警们在南壕村的各出入口设卡,并将南壕村划分为4个片区,走街串巷,“地毯式”清查出租房,逐户对暂住人口进行登记,对各类经营场所进行全面走访、排查,清除安全隐患。

包头市公安局治安管理支队政委贺欣介绍,这次集中整治行动主要是摸清辖区流动人口、外来人口基本情况,对辖区内的危险要素、消防隐患、治安隐患进行排查整治,对存在的突出治安问题进行掌控和打击。

南壕村流动人口多,人员组成复杂,极易产生安全隐患。行动中,各警种和公安分局联动、合成作战,战绩辉煌。这次清理整顿,警方掌握了南壕村常住人口、暂住人口和流动人口的基本信息,进



一步核清治安重点区域基本治安状况,并集中查处一批违法案件,在全市范围内形成集中整治治安重点地区的声势,

为南壕村创造良好和谐的居住环境打下了坚实的基础,获得了居民们的一致好评和称赞。

面对面交流 实打实宣传

乌兰花讯 为不断提高广大人民群众禁毒意识,乌兰察布市四子王旗公安局民警主动深入农牧区和人员聚集场所,适时开展禁毒宣传教育活动。

活动期间,民警通过悬挂禁毒宣传横幅和发放禁毒宣传资料的方式,向群众讲解常见毒品和新型合成毒品的种类、性质和吸食毒品的危害性,并面对面交流,向群众详细讲解禁毒法律法规知识,教育和引导广大人民群众要树立关爱生命、拒绝毒品的信心和理念。同时,鼓励广大人民群众多用手机关注禁毒微信公众号,进一步了解和学习禁毒知识和常识。

(王永厚 董喜林)

开展消防检查 落实整改措施

音德儿讯 5月15日,图牧吉戒毒所召开安全隐患排查整治专项行动动员大会后,图牧吉戒毒所公安分局立即制定消防安全隐患排查整治方案,同时要求发现消防安全隐患问题,能立即改正的,要立即整改落实,一时难以整改的,要责令限期改正,并于5月16日对戒毒一大队、戒毒二大队、警戒护卫大队、医院进行了消防安全隐患排查整治。经过检查,发现消防安全隐患35处,立即整改28处。检查人员对未整改隐患的单位下达了整改通知书,要求限期整改落实整改,同时与各单位领导沟通,研究后制定了整改方案,并要求各单位对消防设施定期维护、保养,确保消防安全,保障图牧吉戒毒所消防安全隐患全面清零。

(王宇)

司机加油忘付钱 民警相助解纠纷

保康讯 5月18日晚上8时,通辽市科左中旗公安局保康派出所接到辖区“万里加油站”加油员报警称,一辆白色本田汽车加油后没有给钱就离开了。民警出警后,经询问加油员得知,当时加油的车辆比较多,工作人员都在忙,没有注意到车是什么时候离开,晚上加油站交接班盘点时,营业员才发现少了200元钱。

民警经过联系,车主高先生(化名)承认自己确实加过油,但是究竟付了没有,也记不清楚了,但其非常配合,立即来到加油站,经过查看视频,最终确认,自己确实没有付钱,并在民警的帮助下,主动用转账的方式,将加油款付清。这样的事情还有很多,“谢谢民警帮我们挽回了一笔又一笔损失。”看到民警把每一件普通的小事情都做得这么细心,加油站工作人员对民警赞誉不止。

(付晓霞)

巴市交管支队提升城市道路通行效能

本报讯(记者张璋 通讯员张洁)为扎实推进全市城市道路交通“疏堵保畅”工作,大幅提升通行效能,全面推动“治乱疏堵”常态化,有力推升城市道路交通综合治理水平,按照自治区公安厅交管支队的安排部署,巴彦淖尔市公安局交管支队决定从即日起至8月31日,在全市组织开展城市道路通行效能提升百日攻坚专项行动。

该支队及所属各大队结合工作实际,

深入调查研究,以勤务组织作为疏导城市交通,提升见警率和管事率的最大抓手,综合运用多种执法手段,保持秩序整治严管常态化,持续开展全市和区域集中治理专项行动,严查严管城市“致乱致堵”各类交通违法行为,迅速形成强大震慑,全力构筑城市道路违法整治“全覆盖、零容忍、网格化、无死角”总体格局,确保实现全市城区交通拥堵指数明显下降的目标。

达拉特旗交管大队 抓住节日契机宣传交通安全

本报讯(记者李亮 通讯员侯伟栋)近日,鄂尔多斯市达拉特旗交管大队民警走进辖区第五幼儿园,开展“欢乐儿童节 平安上学路”主题宣传活动,以交通安全知识讲解及情景模拟的方式,为幼儿小朋友献上一堂生动活泼的交通安全知识课。

活动中,民警通过交警着装特点、工

作场合的描述,让小朋友对交警有初步的认识,随后带领小朋友学习了一些简单的交通手势,并利用交通安全情景模拟场地,让小朋友分别扮演“小警察”、“小驾驶员”等一起做过马路的小游戏。经过几轮游戏的练习,“小驾驶员”在“小警察”的交通手势示意下,都能正确并安全地通过十字路口。

举办专题讲座

萨拉齐讯 近日,萨拉齐监狱召开第五次党委理论中心组学习会议,该监狱党委班子成员、副科以上环节领导共42人参加了会议,会议由该监狱监狱长杨卫平主持。

会上,该监狱特邀土右旗党校副校长、教授李振国以“持续扎实开展作风建设”为题,从作风建设历史溯源、作风建设的具体要求、如何贯彻落实好作风建设及如何加强监狱人民警察队伍建设等4个方面,深入浅出地解读了加强作风建

加强作风建设

设的极端重要性和紧迫性。

杨卫平带领大家学习了中央办公厅印发的《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》,并提出了三点要求:一是政治处将《意见》印发各党支部,各党支部要认真组织民警职工全面开展学习;二是各级领导干部要增强“四个意识”、坚定四个自信,切实增强政治担当、历史担当、责任担当,努力创造全局新时代的业绩;三是坚持用人导向,把好干部选上来,推进队伍建设正规化。(刘东鑫)

小手拉大手

萨拉齐讯 近日,包头市公安局交管支队土右旗大队五中队民警走进美岱召中学,举办了以“小手拉大手,安全路上走”为主题的交通安全知识讲座。

讲座中,该中队民警采用通俗易懂的语言,详细讲解了交通安全知识,告诫同学们出行时要牢记交通法律法规,不要随意横穿马路、扶手并行、互相追逐打闹。民警以交通事故案件为背景,教导

安全路上走

孩子们重视上下学的交通安全,万万不可马虎大意,并重点向他们讲解了如何正确安全过马路、骑车、乘车等交通安全知识,倡导同学们要把交通安全理念传播到家庭,通过“大手牵小手,小手拉大手”,达到“文明一起走”的目的。

举办此次讲座活动,进一步提高了该校师生们的交通安全意识和自我保护能力,增强了他们的交通安全意识。(吴吉明)

乌海市委政法委 推动国家司法救助工作

乌海讯 国家司法救助是对遭受犯罪侵害、民事侵权,无法通过诉讼获得有效赔偿的当事人,采取的辅助性救济措施,重点解决符合条件的特定案件当事人生活面临的急迫困难。近年来,根据中央、自治区有关规定、办法,乌海市委政法委牵头出台了《乌海市国家司法救助实施细则(试行)》和相关配套规定,举办了司法救助专题培训班,指导政法各部门严格把握司法救助的范围、标准、程序、原则,依法依规对符合救助条件的案件进行救助,以维护当事人合法权益,保障社会公平正义,维护司法的权威和公信力,促进社会和谐稳定。

2017年,乌海市各级政法部门切实履行司法救助主体责任,健全完善了相关制度机制,对申请国家司法救助案件严格把关,取得了良好的救助效果。该市全年共实施司法救助案件51件,救助人员73人,发放救助资金1620679元。(乌海市委政法委供稿)

乌海市中院 获党建工作“流动杯”

乌海讯 5月15日,在2018年乌海市直属机关暨党风廉政建设工作会议上,乌海市中级人民法院机关党委被授予乌海市直机关2017年度党建工作先进单位“流动杯”荣誉称号。

近年来,乌海市中院牢牢坚持党对法院的绝对领导,深入贯彻落实全面从严治党要求,认真贯彻落实中央、自治区党委、市委的决策部署,坚持“抓党建带队建促审判”工作思路,把党建工作与审判工作同谋划、同部署、同检查、同考核,形成了党建工作和审判执行工作互促共进、融合发展的良好局面。坚持以党建工作责任制为核心,着力推动管党治党责任和任务落地生根,把全面从严治党任务纳入全院绩效目标责任制进行管理考核,强化书记抓党建的主体责任。坚持以理论武装为先导,着力提高党员干部队伍整体素质,将“三会一课”与“主题党日”深度融合,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化。坚持以支部建设为基础,着力提升基层党组织的凝聚力战斗力,探索各具特色的“党支部工作法”,进一步激发基层党建创新活力。坚持以群团建设为载体,着力推进创先争优活动,始终把开展有特色的党建活动作为调动广大党员干警积极性、增强队伍整体活力的重要途径。坚持以警示教育为抓手,着力推进党风廉政建设,层层签订责任书,聘任廉政监察员,召开廉政分析会,引导干警树立正确的权力观、地位观、利益观,增强反腐倡廉的自觉性。(陈娇)

海南区检察院 开展庭审观摩活动

乌海讯 “现在开庭!”一声清脆的法槌声在乌海市海南区新苑社区响起……5月18日,海南区人民检察院公诉部与海南区人民法院联手,将刑事观摩庭带进新苑社区,现场公开审理了一起袁某某、贾某某信用卡诈骗罪、窃取信用卡信息罪的刑事案件,为社区居民上了一堂生动的法治课。

该院副检察长张缤,检察员秦占辉出席法庭,支持公诉。庭审中,公诉人围绕案件事实,举证详略得当,环环相扣,形成完整的证据链条,举证条理清晰,论述充分,逻辑性强,就定罪和量刑分别发表了公诉意见,并开展法庭教育,取得了良好的庭审效果,同时做到了释法说理同步法治教育。

组织观摩庭活动,不仅提高了公诉人的法庭讯问能力、举证质证能力、辩论能力、应变能力等,还全面提升了公诉人出庭的质量和效果,从而有力促进了检察机关依法、文明、规范执法。同时,旁听群众又可以把鲜活的案例传向社会大众,既有效推进法治宣传教育,又能让人民群众切身感受到合法权益得到了保护,公平,正义就在身边。

(乌海市海南区人民检察院供稿)

